[Date]

[Votre Nom]

[Votre Adresse]
Madame la Député / Monsieur le Député, 

La présente est pour vous signifier ma vive opposition au projet de loi 38, “modifiant la Loi sur les établissements d’enseignement de niveau universitaire et la Loi sur l’Université du Québec en matière de gouvernance. »  Ce projet de loi va à l’encontre des pratiques en cours dans nos universités et il porte atteinte aux principes et valeurs qui doivent les gouverner. Par les modes de gestion qu’il préconise, il dénature la mission même de l’université qui est de servir, de manière impartiale et désintéressée, la collectivité par le développement et la transmission des connaissances et par le maintien d’une position critique à l’égard des mouvements et des organisations de toutes sortes qui pourraient assujettir le savoir et la science à des intérêts particuliers.

Il est inacceptable que l’on veuille assimiler une institution majeure d’intérêt public à l’entreprise privée et que l’on écarte de ses centres décisionnels la majorité de ses représentants, qui sont aussi ceux qui l’animent et qui lui confèrent sa réputation et sa force d’attraction.

En conséquence, je demande que le projet de loi 38 soit retiré et que l’Assemblée nationale se prononce sur l’opportunité de tenir une réflexion en profondeur sur l’état et l’avenir des universités au Québec.

En vous remerciant de votre attention, je vous prie de transmettre et de faire valoir ma demande à l’Assemblée nationale.

Veuillez agréer, Monsieur / Madame, l'expression de mes salutations distinguées.

[Votre signature]

[Votre circonscription]

